

A/PMP/404/20.12.2017



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 2691A/20.12.2017

**Parlamentul României
Camera Deputaților**

ÎNTREBARE

Adresată: Domnului Florian-Dorel BODOG, Ministrul Sănătății

**De către: Deputat PMP Petru Movilă, Circumscripția electorală nr. 24 IAȘI,
Colegiul uninominal nr. 3**

**Obiectul întrebării: Majorarea plafonelor cabinetelor stomatologice în centrele de
plasament**

Stimate Domnule Ministru,

Conform ultimelor date publicate de Institutul Național de Statistică (INS), medicina stomatologică din România se mai bazează la ora actuală doar pe 32 de cabinete stomatologice publice, în timp ce sectorul privat este format din peste 14.000 de cabinete stomatologice.

Cabinetele particulare care sunt în contract cu Casa Națională de Asigurări de Sănătate oferă decontări de până la 100% pentru copii, dar în limita a 2.000 lei pe lună, aceștia însă susțin faptul că banii nu sunt suficienți astfel că pacienții sunt nevoiți să plătească din resurse proprii costurile pentru tratamentele stomatologice chiar și pentru copii. Mai gravă este situația copiilor din centrele de plasament care, de cele mai multe ori, au arondat un singur medic stomatolog. Realitatea arată că din cauza plafonului de 2.000 lei, se află în imposibilitatea de a asigura măcar serviciile minimale. Astfel, un

număr semnificativ de copii instituționalizați sunt nevoiți să aștepte mult timp pentru a li se asigura îngrijirea stomatologică necesară.

Prin prisma celor menționate, vă rugăm dle Ministru, să ne răspundeți punctual la următoarele întrebări:

- În propunere de buget pentru anul 2018 s-a luat în calcul majorarea plafonului maxim de 2.000 lei de la CAS pentru medicii stomatologi? Există vreo prevedere specială pentru cei care colaborează cu centrele de plasament?
- Există în intenția MS, ca împreună cu Ministerul Muncii și Justiției Sociale, să pună bazele unui proiect dedicat copiilor din centrele de plasament pentru oferirea acestora serviciile medicale necesare, inclusiv cele stomatologice, conform realității din teren?

Solicit răspuns în scris și oral.

Vă mulțumesc.

Cu deosebită considerație,

Deputat Petru MOVILĂ

Membru în Comisia pentru sănătate și familie

